

---

First published in the *Government Gazette*, Electronic Edition, on 12th October 2012 at 5.00 pm.

---

## No. S 512

### REVISED EDITION OF THE LAWS ACT (CHAPTER 275)

### REVISED EDITION OF THE LAWS (RECTIFICATION) (NO. 2) ORDER 2012

#### ARRANGEMENT OF PARAGRAPHS

##### Paragraph

1. Citation
  2. Rectification of error
- The Schedule
- 

In exercise of the powers conferred by section 23(1) of the Revised Edition of the Laws Act, the Law Revision Commissioners hereby make the following Order:

#### **Citation**

**1.** This Order may be cited as the Revised Edition of the Laws (Rectification) (No. 2) Order 2012.

#### **Rectification of error**

**2.** The provisions of the Subsidiary Legislation specified in the first column of the Schedule are rectified in the manner set out in the second column thereof.

#### THE SCHEDULE

<i>First column</i>	<i>Second column</i>
1. Approved Hospitals and Health Care Institutions (Cap. 173A, N 1 (2003 Ed.)) Item (27)	Delete “Mun” and substitute “Man”.